Han vagado por la Tierra durante mas de 200
millones de afios. Herbivoras, omnivoras o
carnivoras, desempefan importantes funciones en
las cadenas alimentarias que ayudan al equilibrio
natural del planeta.

—
1Ney riave cdruul 1015 maore
than 200 million years. Herbivorous,

omnivorous or carnivorous, play impor-
tant roles in food chains that help the
planet's natural balance.
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w Frente mostrador

CARACTERISTICAS TECNICAS

Control

que deseamos conseguir.

El sistema de control tiene una mayor precisién en el control de la
temperatura. Mayor facilidad para el ajuste del intervalo de temperaturas

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Control

Serie

27 IF600

EFFICIENT

Series

Greater precision in temperature control. Easier to adjust the
temperature range we want to achieve.
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More details and
technical sheet:

Mas detalles y ficha
técnica en:

Versidon espafiol English version
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Acero inox Espesor Capacidad Puertas Sistema de frio
Stainless Steel Thickness Capacity Doors Cooling System
(EXT/INT) (MM] )
AISI 304 / AISI Ventilado
430 i Sl e Forced
AISI 304 / AISI Ventilado
430 /0 520 3 Forced
AISI 304 / AISI Ventilado
IF604P 430 70 6380 4 Forced
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Control digital Potencia
Digital control Power
(W)

30 amp 2390
30 amp 473
30 amp 473
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Consumo Clase
Consumption energética
(kwh/24h) Energy class
2,04 B
2,40 B
2,73 B
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Potencia Refrigerante
frigorifica Refrigerant
Cooling capacity
[WA-10°C)
343 R-290
6390 R-290
690 R-290

Fotograffas no contractuales / Non contractual pictures.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que serén actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Tall back bar counter IF 600

Series

REFRIGERACION REFRIGERATION

Refrigeracion
%: Evaporacién automatica del agua del desescarche.
Desescarche automatico. Automatic defrost.
Sistema de Condensacién Ventilada. Ventilated cooling syste
Sistema de refrigeracion monoblock. Monoblock regrigeration sys
Evaporador con tiro forzado con revestimiento anticorrosion. Forced air evaporator with anticor

Tolva opcional
Optional coffee-grounds
hopper

Opcional / Optional 600
Parrilla / Wire shelf (325x430mm](502X07) l
i .
wn
= 2
IF602P IFE03P IF604P =
1468 x 600 x 1050 mm. 1960 x 600 x 1050 mm. 2452 x 600 x 1050 mm.
Temp. -2°C/+8°C Temp. -2°C/+8°C Temp. -2°C/+8°C
C.Clima.4/38°C C.Clima.4/38°C C.Clima.4/38°C IF602P <
230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz -

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. . . w ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 209



Serie

Frente mostrador Eco
puerta de cristal win IF ss?ng

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
lluminacion Lighting

/ Incorporacion de iluminacion LED, llegando a reducir el consumo  LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between
energético entre un 80% y 90%, respecto a una hombilla tradicional. 80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.

Tolva opcional

Optional
coffee-grounds
hopper

IF603PCR

‘-"l

]

Mas detalles y ficha More details and

técnica en: technical sheet: Puerta con dable acristalamiento (6-15-5])
Double glazed door (6-15-5]

Version espafiol English version
— — Wl A
— : [
— 0 & =2 & ® %
Acero inox Espesor Capacidad Puertas Sistema de frio Control digital Led Potencia Potencia Refrigerante
Stainless Steel Thickness Capacity Doors Coaling System Digital control Power frigorifica Refrigerant
(EXT/INT) (MM] (8] w) Cooling capacity
(WA-10°C)
AlISI1 304 / Ventilado
IFBO2PCR AlSI 430 70 340 2 Forced 30 amp Vv 300 343 R-290
AlISI 304 / Ventilado
IFBO3PCR AIS| 430 70 520 3 Forced 30amp v 487 6390 R-290
AlISI1 304 / Ventilado
IFBO4PCR AlSI 430 70 6390 4 Forced 30 amp Vv 492 690 R-290

Fotograffas no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

‘ w Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que serén actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la weh.

210 The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website.



Serie

Glass door tall back bar counter IF 600

Series

REFRIGERACION REFRIGERATION

Refrigeracion Refrigeratio
%: Evaporacion automatica del agua del desescarche. Automatic evaporatio
Desescarche automatico. Automatic defrost.
Sistema de frio ventilado. Ventilated cooling system.
Sistema de refrigeracién monoblock. Monoblock regrigeration system.
Evaporador con tiro forzado con revestimiento anticorrosion. Farced air evaporator with anticorrosion ¢

IF602PCR

Opcional / Optional

Parrilla / Wire shelf (325x430mm])(502X07)
Tolva / coffee-grounds hopper 600
115V/1ph/60Hz l
230V/1ph/60Hz

1150

g

IF602PCR IFBO3PCR IFBO4PCR

1050

1468 x 600 x 1050 mm. 1960 x 600 x 1050 mm. 2452 x 600 x 1050 mm.

Temp. +2°C/+6°C Temp. +2°C/+6°C Temp. +2°C/+6°C

C.Clima. 4 /38°C C.Clima. 4 /38°C C.Clima. 4/38°C =

230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz 230V/1ph/50Hz - |

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice.

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periédicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. \ \ w ‘

The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com 211





